

Полесский университет распахнул двери

Открытие Полесского государственного университета - одно из направлений реализации стратегического курса Беларуси на развитие регионов, малых и средних городов. Об этом заявил Президент Беларуси Александр Лукашенко вчера, выступая на торжественном открытии университета в Пинске.

Президент отметил, что это второй государственный вуз (первый открыт в Барановичах), созданный за годы существования суверенного белорусского государства. В Беларуси уже стало хорошей традицией отмечать День знаний и начало нового учебного года открытием новых учебных заведений.

Глава государства оставил записать в Книге почетных гостей Полесского государственного университета. В ней, в частности, сказано, что это учебное заведение "поможет обеспечить банковскую систему страны высококвалифицированными кадрами, подготовленными на основе новейших достижений экономической науки и практики".

Президент подчеркнул важность того, что в вузе созданы прекрасные условия для получения качест-

венного высшего образования, овладения современными информационными технологиями, для активной общественной работы и интересного отдыха. Сделано все, чтобы коллектив вуза имел возможность воплощать в жизнь созидательные планы, учить и воспитывать хороших специалистов и настоящих патриотов Беларуси, которые будут достойно служить Родине и народу.

Выступая на торжественной церемонии открытия Полесского гос-

университета, Президент особо подчеркнул, что в нынешней пятилетке и в перспективе республике предстоит выйти на еще более высокие рубежи. "Поэтому и задачи, стоящие перед банковской системой, будут усложняться", - подчеркнул Александр Лукашенко.

По его словам, повышение качества подготовки специалистов является требованием времени, и на это сейчас должен делаться главный упор. Обращаясь к преподавателям и студентам, Президент сказал, что государство сделало прекрасный подарок, открыв университет - современное высшее учебное заведение, не уступающее и даже превосходящее столичные и зарубежные вузы по своему потенциалу.

Александр Лукашенко высказал пожелание, чтобы новый вуз стал гордостью национальной системы образования, а его выпускники приобрели добрую славу во всех уголках Беларуси.